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	Ваши Ф.И.О.:: 
	

	Образовательная организация:: 
	

	E-mail для отправки результатов:: 
	


 
1. Сопоставьте выборы и субъекты, которые 
их назначают (по общему правилу):
	[1]
	_______
	Выборы депутатов представительного органа местного самоуправления
	
	A)
	Назначаются Советом Федерации

	[2]
	_______
	Выборы депутатов Государственной Думы РФ
	
	B)
	Назначаются представительным органом местного самоуправления

	[3]
	_______
	Выборы Президента РФ 
	
	C)
	Назначаются избирательной комиссией муниципального образования

	
	
	
	
	D)
	Назначаются Президентом РФ

	
	
	
	
	E)
	Назначаются Государственной Думой РФ


 
2. Мажоритарная система абсолютного большинства используется 
на выборах:
	A)
	Глав субъектов РФ

	B)
	Депутатов Госдумы (в одномандатных округах)

	C)
	Депутатов региональных парламентов (в многомандатных округах)

	D)
	Президента РФ


 
3. Для выборов законодательных органов субъектов РФ установлено обязательное требование использования пропорциональной системы (хотя бы частичное):
	A)
	Верно

	B)
	Неверно


 
4. Соотнесите: от чего зависит число депутатов 
в том или ином представительном органе?
	[1]
	_______
	Представительный орган городского округа 
	
	A)
	указано в Конституции РФ

	[2]
	_______
	Государственная Дума РФ
	
	B)
	от числа жителей

	[3]
	_______
	Региональный парламент
	
	C)
	от численности избирателей


 
5. Иностранные граждане:
	A)
	могут обладать избирательными правами на муниципальных выборах

	B)
	не могут обладать избирательными правами

	C)
	могут обладать избирательными правами на федеральных выборах

	D)
	могут обладать избирательными правами на региональных выборах


 
6. Поддержка выдвижения кандидатов 
в депутаты регионального парламента в РФ возможна:
	A)
	По результатам предыдущих выборов

	B)
	Путем сбора подписей выборных глав муниципальных образований и депутатов муниципальных представительных органов

	C)
	Внесением избирательного залога

	D)
	Путем сбора подписей избирателей


 
7. Одно и то же лицо не может занимать должность главы субъекта РФ более:
	A)
	Двух сроков подряд

	B)
	Одного срока

	C)
	Двух сроков

	D)
	Ограничение не установлено


 
8. Соотнесите участника избирательного процесса и кол-во подписей избирателей, которое ему надо собрать для поддержки выдвижения:
	[1]
	_______
	Партия при выдвижении списка кандидатов на думских выборах
	
	A)
	300 000

	[2]
	_______
	Партия при выдвижении списка кандидатов на выборах регионального парламента
	
	B)
	0,5% от численности избирателей округа

	[3]
	_______
	Кандидат в Президенты РФ (выдвинутый партией)
	
	C)
	100 000

	[4]
	_______
	Кандидат-одномандатник на думских выборах
	
	D)
	3% от численности избирателей округа

	[5]
	_______
	Кандидат в Президенты РФ (самовыдвиженец)
	
	E)
	200 000


 
9. В муниципальных выборах может участвовать общественная организация, 
не являющаяся политической партией:
	A)
	Верно

	B)
	Неверно


 
10. Срок полномочий представительного органа муниципального образования может составлять:
	A)
	от 4 до 6 лет

	B)
	от 2 до 6 лет

	C)
	от 2 до 4 лет

	D)
	от 2 до 5 лет


 
11. Одно и то же лицо не может занимать должность Президента РФ:
	A)
	Более двух сроков подряд

	B)
	Более трех сроков подряд

	C)
	Более двух сроков

	D)
	Более трех сроков


 
12. Одно и то же лицо 
не может избираться Депутатом Государственной Думы РФ более двух сроков подряд
	A)
	Верно

	B)
	Неверно


 
13. Порог явки 
на выборах депутатов Государственной Думы РФ:
	A)
	Не существует

	B)
	Составляет 5%

	C)
	Составляет 20%

	D)
	Составляет 4%


 
14. Глава муниципального образования 
не может быть избран:
	A)
	На сходе граждан 

	B)
	Представительным органом муниципального образования

	C)
	Избирателями на муниципальных выборах

	D)
	Нет правильного варианта ответа


 
15. Федеральный список кандидатов 
на думских выборах:
	A)
	Может включать членов других партий

	B)
	Должен содержать не менее 35 региональных групп

	C)
	Может состоять из региональной и общефедеральной частей

	D)
	Может включать беспартийных (не более 60% списка)


 
16. Соотнесите выборное лицо и возрастной ценз, которому он должен соответствовать:
	[1]
	_______
	Депутат представительного органа муниципального образования
	
	A)
	45 лет

	[2]
	_______
	Депутат регионального парламента
	
	B)
	21 ​ год

	[3]
	_______
	Президент РФ
	
	C)
	18 лет

	[4]
	_______
	Глава субъекта РФ
	
	D)
	35 лет

	
	
	
	
	E)
	32 года

	
	
	
	
	F)
	20 лет

	
	
	
	
	G)
	24 года

	
	
	
	
	H)
	30 лет


 
17. Сколько процентов составляет максимальная величина «заградительного барьера» на выборах законодательных органов субъектов РФ?
(ответ дается цифрой)
	Ответ: 
	


 
18. Ценз оседлости для кандидата в Президенты РФ (лет):
	Ответ: 
	


 
19. "Муниципальным фильтром" называют:
	A)
	"Заградительный барьер" на выборах депутатов представительного округа муниципального образования

	B)
	Систему поддержки выдвижения кандидата на должность главы муниципального образования

	C)
	Систему поддержки выдвижения кандидата в депутаты представительного округа муниципального образования

	D)
	Систему поддержки выдвижения кандидата на должность главы субъекта РФ


 
20. Региональный парламент в РФ может быть:
	A)
	Только однопалатным

	B)
	Одно- или двухпалатным

	C)
	Понятие "палата" не применяется к законодательным органам субъектов РФ

	D)
	Только двухпалатным


 
21. Избиратель на одних и тех же выборах может поддержать выдвижение:
	A)
	Любого числа кандидатов

	B)
	Только одного кандидата

	C)
	Числа кандидатов, определенного конкретным законом о выборах

	D)
	Не более двух кандидатов


 
22. Главы субъектов РФ:
	A)
	могут избираться на всенародном голосовании, а могут - депутатами регионального парламента

	B)
	назначаются Президентом РФ

	C)
	всегда избираются на голосовании жителей субъекта РФ

	D)
	нет правильного варианта ответа


 
23. Ценз оседлости для кандидата на должность главы субъекта РФ:
	A)
	5 лет

	B)
	1 год

	C)
	Не установлен

	D)
	10 лет


 
24. Срок полномочий законодательных органов субъектов РФ составляет:
	A)
	Зависит исключительно от конституции (устава субъекта РФ)

	B)
	не более 6 лет

	C)
	​ 4 года

	D)
	5 лет


Правильные ответы
 
	Вопрос
	Ответ
	
	Вопрос
	Ответ

	1
	1-B  2-D  3-A
	
	13
	A

	2
	D
	
	14
	D

	3
	A
	
	15
	B C

	4
	1-B  2-A  3-C
	
	16
	1-C  2-B  3-D  4-H

	5
	A
	
	17
	5

	6
	A D
	
	18
	25

	7
	D
	
	19
	D

	8
	1-E  2-B  3-C  4-D  5-A
	
	20
	B

	9
	A
	
	21
	A

	10
	D
	
	22
	A

	11
	C
	
	23
	C

	12
	B
	
	24
	D
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